

25 декабря 2012 день второй.

Полет в 11 часов прошел как ни странно хорошо, единственное я никак не могла уснуть. Перед посадкой, включили самолетные камеры и по телевизору нам показывали как мы идем на посадку, было видно облака, туман и свет, куда нам приземляться. Мягко приземлившись, аэропорт поразил нас своей организованностью и порядком. Чтобы получить багаж, надо было сначала пройти паспортный контроль. Через потрясающе организованную очередь туристов из европы, а также диковатых китайцев мы быстро пробрались и получили наш багаж. Дальше нам предстояла поездка на метро до центра, станция Kowloon, а потом на такси до отеля. Интересно что, если покупать билеты в автомате, то они дороже чем билеты в кассах, хорошо что автомат не принял нашу банкноту и нам пришлось покупать билет в кассе. В отеле нас встретил «очень приветливый» манаджер. Почему «очень приветливый» на наши вопросы «какой билет на метро стоит нам купить на весь день» последовал ответ «узнайте в метро». Дальше мы хотели поинтересоваться где в городе можно вкусный Hot Pot поесть, на что он ответил, сходите в ресторан, больше вопросов мы ему не задавали.

Быстро заселившись и приняв душ, нас ожидал сюрприз с розетками, конечно же адаптора с собой у нас не было, пришлось волосы сушить на улице, хорошо хоть там тепло было.

Наш отель расположен в районе Mong Kok, типичный китайский район, мы как будто бы снова оказались в Китае как 5 лет назад. Что же там такого типичного: на каждом углу продают жареные шашлычки, напитки, также можно было купить ipod прямо там на улице, был прикольный такой прилавок: коробка на полу на прохожей улице. Конечно же были там и настоящие магазины с электроникой, техникой, сладостями, обувью и всякими всячинами. Настроение на улице создавали яркие надписи на магазинах и поющие артисты на улицах.

Свернув в переулок мы оказались на ранке Ladies Market, там можно было найти любого рода сувениры, майки, толстовки, картины, нац. Костюмы, обувь, магниты итд итп. Для модниц сумки Louis Vuitton, Gucci на любой вкус и цвет, разные коллекции и все по цене от 100 гонконгских долларов, примерно 10 евро, соответственно можно было и дальше торговаться и сбивать цену. Насмотревшись на все это изобилие было принято решение пойти поесть. За прилавками располагались рестораны, так мы и забрели в один из ресторанов.

После сытного местного ужина (лапша и мясо) мы были настолько уставшими, что отправились в отель. В надежде, от усталости проспать всю ночь, мы легли спать. Ровно 2 часа спустя сначала дал о себе знать ужин, а потом и Jetlag. Немного поразмышляв мы снова попытались уснуть, не долго длилось наше счастье, наш европейский организм никак не хотел переваривать местные лакомства и ложиться спать в 7 вечера по немецкому времени. На дворе было всего 4 утра, отправляясь на исследование города было как-то рановато, попытка поспать еще пару часиков до рассвета удалась. Проснулись мы аж в 9 утра.

Так прошел наш второй день



